

Životní pojištění pro zdravotníky zdarma

Vážená paní doktoro, vážený pane doktore,

obracíme se na Vás a Vaše spolupracovníky s nabídkou životního pojištění v souvislosti s nemocí Covid-19 zdarma prostřednictvím online životního pojištění Mutumutu. Všechny lékaře, zdravotní sestry, porodní asistentky či sanitáře a ostatní pracovníky zdravotnických zařízení pojistíme na smrt v souvislosti s nemocí Covid-19 zdarma. Pojištění je na 3 měsíce ode dne sjednání, pojistné krytí pak trvá ještě 2 měsíce od posledního dne pojištění (pro případ, že by k nákaze došlo třeba i poslední den pojištění). Poté pojištění zaniká a neplynou z něj žádné další závazky. Pojistné krytí je na 1 milion korun.

Akci spouští Mutumutu ve spolupráci se svým partnerem Komerční pojišťovnou, která zajišťuje krytí pojistného rizika, a pod záštitou České lékařské komory a Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR. Pojištění si zdravotníci mohou sjednat jednoduše online přes webovou stránku Mutumutu během několika minut:

www.mutumutu.cz/pojisteni-pro-zdravotniky

Od doby, kdy vypukla epidemie nového koronaviru a s ní spojené problémy, se snažíme přicházet s různými formami pomoci. Spustili jsme online indikativní test na koronavirus, který si k dnešnímu dni udělalo už 74 tisíc lidí, společně s platformou Donio dodáváme energetické balíčky do nemocnic. Teď přicházíme s počinem, který tisícům zdravotníků může aspoň částečně pomoci vyrovnat se se stresem a strachem, který mnozí z nich zažívají. Díky životnímu pojištění, které zdarma získají od Mutumutu, si mohou být jisti, že jejich rodiny budou zajištěné v případě, že by zemřeli v souvislosti s nemocí COVID-19. Přestože doufáme, že všichni budou v pořádku a pojistné plnění nakonec nebude nikdo potřebovat, musíme počítat se všemi situacemi, zvláště v takto ohrožené skupině.

Vážená paní doktoro, vážený pane doktore,

vzhledem k tomu, že nemáme možnost oslovit střední a nižší zdravotnický personál přímo (v odborech je organizovaná pouze část a jen z nemocnic), informujte prosím také své zaměstnance a spolupracovníky o naší nabídce.

S pozdravem,

Jindřich Lenz

ředitel a spoluzakladatel Mutumutu



+

